

李全林主持召开中共郸城县委常委(扩大)会议

# 坚定不移推进全县经济社会高质量发展

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 胡劲彬)8月18日上午,郸城县委书记李全林主持召开中共郸城县县委常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记在西藏考察时重要讲话精神以及市级文件精神,研究部署落实意见,确保各项工作取得实效。县领导董鸿、李建军、王伟、常青、吴青锋、马超、金仁旺、薛燕、谢超、蒋磊等参加会议。

关于贯彻落实习近平总书记在西藏考察时重要讲话精神,会议要求,要认真学习领会,抓好贯彻落实,立足全县实

际,以总书记讲话为遵循,抢抓机遇,扬长避短,因地制宜,坚定不移推进全县经济社会高质量发展。要始终坚持以人民为中心的发展思想,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接,深入开展“我为群众办实事”活动,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要推动党史学习教育走深走实,教育引导广大党员干部深刻领悟学史力行的内涵要义和实践要求,自觉锤炼党性,自觉为民服务,在当前疫情防控、灾后重建、万人助万企等急难险重工作中迎难而上,

冲锋在前,更好地做到学党史、悟思想、办实事、开新局。关于优化营商环境、抓实招商引资工作,会议要求,各相关部门要提高站位,持续优化营商环境。要明确重点抓落实,突出目标导向,深化简政放权,推进惠企服务,落实惠企政策,强化企业权益保护,推动各项工作落实持续发力、久久为功。要对标对表,确保圆满完成年度目标任务。要高度重视招商引资工作,树牢项目为王理念,招大引强、做大做强全县主导产业。要着力提升服务质量,

严格考核奖惩,确保招商引资工作取得实效。

关于综合考评工作,会议要求,紧盯市考评指标,坚持全县一盘棋,合力抓发展,力争全县在2021年度综合考评中取得好成绩。要高度重视考评结果运用,把综合考评工作作为考核干部的重要依据,作为使用干部的重要尺度,按照考评结果奖优罚劣,树立鲜明导向,在全县上下形成争先晋位的浓厚氛围。

会前,与会领导还带头开展了“慈善一日捐”活动。

## 书记县长深入一线推进“万人助万企”活动



**本报讯** (记者 徐松 通讯员 胡劲彬 李涛 文/图)8月13日下午,郸城县委书记李全林,县长董鸿带领服务团到金丹科技公司实地调研座谈,听诉求,解难题,办实事。据悉,自“万人助万企”活动开展以来,该县坚持全员上阵、全员参与,当好“金牌店小二”,组建“超级服务团”,聚焦企业重点、难点、痛点、堵点问



题,推动企业延链补链、做大做强,为全县高质量发展夯基垒台。

李全林指出,支持民营经济发展,帮助民营企业做大做强,县委、县政府责无旁贷,各有关部门要坚持项目为王,抢抓机遇,主动服务,按照审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的要求,进一步简化办事

流程,提高工作效率,加快项目评审进度,确保新上项目早日落地。

李全林强调,要扛牢责任,强担当。各有关部门要紧紧围绕企业合理诉求,对照职责,完善方案,具体到人,千方百计为企业想办法,让企业真切感受到县委、县政府关心支持企业发展的实际行动。要加强对接,部门联动,形成合力,

通过解难题、办实事系列帮扶纾困,着力提升龙头企业的整体创新力和核心竞争力,确保企业发展再上新台阶。

董鸿要求,要积极沟通,加强协调,全面落实惠企政策,主动对接企业需求,积极破解影响企业融资、用地等瓶颈制约,确保企业持续健康发展。

## 疫情防控抓典型剖问题传实招稳局面

**本报讯** (记者 徐松)先进乡镇奖10万元,落后乡镇罚5万元,两人同时上台发言,一个讲经验、一个表决心。地毯式排查疫苗接种情况,公安大数据落地查人,全县卡点就要卡得住,对“三重”管控如何严格都不为过……

8月16日20时,按照郸城县委书记李全林安排,县长董鸿主持召开疫情防控和疫苗接种工作会议,总结成果不穿靴戴帽,直面问题不回避,坚持问题

导向查漏洞,弘扬先进经验鞭后进,再一次凝聚了县乡村三级合力。

董鸿通过连日来深入疫情防控一线调研的事例,把问题摊到桌面上,逐一剖析,查究原因,给出方法。把经验传递给全县,要求对标先进、迎头赶上。通过全国个别省市防控漏洞案例,要求坚决克服麻痹思想,坚持一手抓疫情防控,一手抓疫苗接种,严把各个关口,严防疫情输入,让全民提升戴口罩、勤通风、勤洗手、

少聚集、少会餐、少外出的防控意识,尽快完成疫苗接种任务,形成群体免疫屏障。

针对“坚决构筑牢固防线”方面,董鸿要求进一步健全联防联控机制,突出“联”字筑长城。严格落实“四包一”制度,突出“隔”字保安全。特别是重点场所、重点环节、重点人群“三重”管控,要严密无缝。围村排查、围村澄底推进疫苗接种工作,做到应接尽接、一个不落。4天完成

12~17岁群体的疫苗接种工作,出台学校开学预案,一所医院对接一所学校,确保平安开学、开学平安、万无一失。加大一线人员关怀力度,专门下发了《关于切实关心关爱疫情防控一线工作人员的通知》,鼓士气、聚合力。

同时,董鸿要求振奋精神抓落实,确保党的惠民政策直达基层,坚决打赢疫情防控阻击战。截至目前,郸城县疫苗接种、疫情防控工作均处于全市领先地位。

## 670个检测点织密疫情防控网



**本报讯** (记者 徐松 通讯员 杨做文/图)“你好,请停车扫码、测体温、登记入城。”“你好,请扫码、测体温再进入小区。”“你好,村庄暂时封闭,外来人员谢绝进入……”在疫情防控关键时期,郸城县分布在23个乡镇办、523个行政村(社区)及县城小区的670个疫情防控检测点同步发声、同步值勤,万众一心、众志成城,织密疫情防控网,为全县137万人民筑牢了生命安全和身体健康的免疫屏障。

文昌大道与郸城县迎宾大道交叉口是从周口方向到郸城的必经路口,也是最为重要的卡点。公安部门派出何涛、赵阳、赵志博等25名交警在这里轮岗值守,交通部门派出张石磊、郑红坤等8位精兵强将,卫健部门派出于明杰、刘欣等8位医护人员严把检测关,确保不漏一人、不漏一人。

像这样的人城重点疫情防控检测点全县共有5个,其他4个分别为:郸淮路闫楼检测点、智圣大道与人民路交叉口检测点、支农路与高速路口快速通道交叉口检测点、新华路与未来大道交叉口检测点。这5个检测点分别布控于县城的5大出入口,派出值勤的交警、医护、志愿者比较多。

记者沿途走访发现,该县所有的乡



县城疫情防控检测点

镇交界处、行政村交界处、社区交界处、小区门口、村庄入口都设有这样的检测点。每个检测点除了当地党员干部镇守之外,还有民警、医护人员、交通执法人员和志愿者,一些热心的村民也积极参与进来。全县670个检测点共有3万多名党员干部群众参与值勤,一道道关卡,阻断了病毒传播途径,守护了一方平安。

记者从该县疫情防控指挥部了解到,为全面做好新冠肺炎疫情防控工作,切实把“外防输入、内防反弹”防控要求落到实处,有效控制新冠病毒传播,做到“四早”,该县要求县公安局、县交通局、县卫健委抽调工作人员坚持24小时轮

流值班。每个检查点由公安交警部门牵头组织,具体负责车辆管控及验码工作,交通运输部门负责人扫码工作,卫健部门负责体温检测登记、疑似病例隔离转运和医疗防护物品发放等工作。

同时,该县各部门积极发出倡议,全县2000多名大学生穿上红马甲陆续投身一线,1万多名热心市民义务值勤,爱心企业踊跃到防疫一线送餐慰问。当然,137万人民中绝大多数人默默守在家里,他们不串门、不出外,这种默默的坚守也是一种奉献,每个人都不能例外。

截至目前,郸城县疫情防控形势良好,无确诊病例和疑似病例。

## ■南街道:应征青年未入部队先上“疫”线

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 丁三军文/图)连日来,郸城县南街道有一支身着迷彩服的队伍冲锋在防疫一线,队员是今年报名参军的适龄青年。在社区干部的带领下,他们参与卡点执勤、防控宣传、人员排查、接种现场秩序维护等工作(如图)。

一展红旗天下应,亿万铁骨铮誓言。当前,疫情防控形势复杂严峻,为全力维护辖区居民的生命安全和身体健康,南街道全体党员干部迅速响应,快速行动,坚决打赢疫情防控阻击战。针对社区疫情防控力量不足的现实问题,南街道党工委向辖区适龄青年发出动员倡议,号召大家未入营、先立功,以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨,参加社区志愿者服务行动,协助社区做好疫情防控。倡议发出后,得到了辖区青年的积极响应,51名适龄应征青年踊跃报名参加。

南街道党工委对51名应征青年进行培训后,将他们分到各个疫情防控卡点,协助社区做好疫情防控知识宣传、返郸人员排查、卡点执勤、接种现场秩序维护等工作。

“这51名应征青年还没有进入军营,先来‘疫’线锻炼,他们用实际行动践行了应征青年的责任与担当,为广大青年树立了榜样。”南街道党工委书记张杰表示。



## 郸城疫情防控医护队从商丘载誉回乡

8月21日,按照郸城县县委、县政府和县卫健委统一调派,由县医共体人民医院、中医院、中心医院、妇幼保健院51名医护人员组成的疫情防控医护队,在商丘圆满完成各项支援任务后,载誉返回家乡。据悉,这支医护团队将按要求做好隔离防护措施,而后返回工作岗位。

记者 徐松 摄

## 市场监管局:

## 加强进口冷链食品监管

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 张起)为进一步加强进口冷链食品监管,防范进口冷链食品输入疫情风险,自8月1日开始,郸城县市场监管局集中力量,迅速在全县范围内开展进口冷链食品集中专项排查整治,确保进口冷链食品安全。

加强宣传。组织召开冷链食品经营户约谈会,要求不得采购高风险地区和来源不明的进口畜禽肉、海鲜水产品,严格落实索证索票和进货查验制度,留存冷链食品检验检疫合格证明,检查进口冷链食品是否存在感官性状异常等食品安全问题。

严查严控。以冷库、熟食加工、大型餐饮店为重点检查区域,以冻肉、水产品为重点品种,检查经营者证照是否合法有效,食品贮存场所、设备是否保持清洁,检验检疫合格证明、核酸检测合格证明、消毒证明、冷链食品溯源码

等是否齐全,要求所有进口冷链食品要做到来源可查、去向可追,实行专区存放、专用通道、专人管理(对其进行健康管理、接种新冠疫苗、定期进行核酸检测),完善进口冷链食品进货管理制度、销售管理制度、人员管理制度、贮存管理制度。

强化督导。督促市场开办者、冷链食品经营户、冷鲜肉店、餐饮酒店等食品经营单位落实防控责任,克服麻痹大意思想,严格落实消毒、通风、清洁等防控措施,有效防范疫情传播风险。

截至目前,该局共出动执法人员180人(次),进行拉网式、无死角排查,监督检查农贸市场22家(次)、冷库179家(次)、食品生产经营户550户(次),送达《进口冷链食品疫情防控告知书》358份、《进口冷链食品疫情防控承诺书》179份。目前,郸城县尚未发现存在问题的进口冷链食品。

## 汲水乡:

## 干部牵线 银企联姻

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 郑红波)“感谢乡干部为俺公司操心,俺才与乡农村信用社建立紧密的联系,帮助俺解决了资金困难。”8月21日,郸城县汲水乡德诚家居用品有限公司负责人徐维义紧紧握住该乡纪委干部的手激动地说。

事情还要从郸城县开展优化营商环境专项监督工作说起。7月30日,全县纪检监察机关优化营商环境专项监督工作推进会召开后,汲水乡党委立足实际,立即要求乡纪委制订出台《汲

水乡优化营商环境专项监督工作实施方案》,明确围绕相关单位主体责任落实、优化营商环境政策措施落实、“万人助万企”活动开展等情况,在全乡范围内开展优化营商环境专项监督。

该乡干部在调研时发现,德诚家居用品有限公司的经营状况良好,但由于资金短缺问题一直得不到快速发展。

为此,汲水乡迅速行动,主动作为,协调乡农村信用社与企业对接,力争尽快解决企业资金需求难题,通过优化营商环境专项行动,切实为企业纾困解难。

## 人防办:

## 疫情防控一线检验党性

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 田智广 胡宇帆)在疫情防控关键时刻,郸城县人防办一手抓疫情防控,一手抓党风廉政建设,坚持做到“两不误,双推进”,在疫情防控一线检验党性,凝聚合力。

抓牢思想教育,全面提高政治站位。通过党史学习教育和党纪法规集中学习,切实加强疫情防控期间对干部职工的教育引导,督促党员干部履职尽责、担当作为,始终拧紧思想“总开关”,防微杜渐,做好思想引领,不断推进党员干部从讲政治的高度加强疫情防控和党风廉政建设。

抓牢警示教育,压实工作联动责任。明确工作专班,以问题为导向压实

压实工作职责闭环。以各类在疫情防控中不担当、不作为、失职失责典型案例为鉴,不断增强机关干部职工防疫工作的责任感、紧迫感,确保各项工作部署高质量落实到位。

抓牢党建引领,扎实筑牢疫情防控防线。发挥党支部战斗堡垒作用,领导干部坚守岗位,主动冲锋在前。在做好机关防控的同时,人防办党支部积极协助分包的新城街道社区做好防控工作。组织党员干部和蓝天救援队成立病毒消杀志愿小队,利用每天下班和周末双休日时段,对县城区机关、街道和社区开展集中预防性消杀作业,筑牢“防疫墙”守护群众健康。

抓牢警示教育,压实工作联动责任。明确工作专班,以问题为导向压实